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IMPIEGO: Cerniera a saldare per ante in acciaio inox,

TIPO: Cerniera a 3 ali chiuse con perno sfilabile e rondelle in ottone.
FISSAGGIO: A saldare su telaio in acciaio inox.

MATERIALE: Acciaio inox e rondelle in ottone.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Perno, rondella.

AVVERTEMZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si sequono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.
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UTILISATION: Charniére & souder pour portes en acier inox.

TYPE: Charniére a 3 ailes fermées avec axe déboitable et rondelles en
laiton.

FIXAGE: A souder sur chéssis en acier inox.

MATIERE: Acier inox et rondelles en laiton.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation,

PARTIES SUJETTES A USURE: Axe, rondelles.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
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USE: Hinge for welding for doors in stainless steel.

TYPE: Hinge with 3 closed leaves and removable pin with washers in
brass.

FIXING: For welding on frame stainless steel.

MATERIAL: Stainless steel and washers in brass,

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Pin, washers.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the charac-
teristics of the product as required without notice. The manufacturer de-
clines any liability for even partial modifications to the product, and the
declared performance values are valid only if the installation procedures
are carried out by qualified personnel.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
4701-180
WEIGHT OF PART 105Ky
LOAD-BEARING CAPACITY 800 Kg
LiH=1 [pair)
MAINTENANCE FREQUENCY
CONDOMINIUM | CONDOMINIUM
FRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE JUNITS 20 UNITS
1YEAR* 1YEAR* TYEAR* 6 MONTHS * 6 MOKTHS
Check pin and washer wear.
Qil the pin.
(Check welds and harizantality of sash.
*The scheme refers to a normal workplace
[nat marine or particularly aggressive environments).

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
4701-180 4701-180
FES0 PEZZO 1,05 Kg POIDS PIECE 1,05 g
PORTATA B0 Kg PORTEE B0 Kg
LH=1 {eogpia) LiH=1 paire]
CADENZA MANUTENZIORI FREQUENCE ENTRETIENS
CONDOMINIO (CONDOMINID MAISON IMMEUBLE IMMEUELE
CASAERNATA ATENEA MAGhIZING <20 UNITK > 20 UNTA puancuuer | ENTREPRSE L <H0UNITES > 0UNITES
1 ANNO™ 1 ANNC™ 1 ANNO™ 6 MESI® & MESI 1AN" 1AN® TAN* 6 MOIS* 6 MOIS
Verificare I'usura del pemo e delle rondelle, Wrifier 'usure de |'axe et des rondelles. Graisser 'axe.
OHiare il pema. Werifer les soudures et Pharizontalité de 12 porte.
Verificare le saldature e | lita dell‘anta. * Le schéma se rapporte i un milieu de travail normal
*Lo schema riportata & relativa ad un ambiente di lavaro normale (pas un miliew marin ni particuli agressif),
(non ambiente maring o particolarmente aggressivo).
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USO: Gozne a soldar para puertas de acero inox.

TIPO: Gozne de 3 alas cerradas con perno extraible y arandelas de latén
FIJACION: A soldar sobre marco de acero inox.

MATERIAL: Acero inox y arandelas de latén.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Perno, arandelas.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas solo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.
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GEBRAUCH: Scharnier zum Anschweillen fiir Fensterfliigel aus Edel-
stahl.

TYP: Scharnier mit 3 geschlossenen Fliigeln und herausziehbarem
Zapfen mit Unterlegscheiben aus Messing.

ANBRINGUNG: An den Edelstahlrahmen schweiflen.

WERKSTOFF: Edelstahl, Unterlegscheiben aus Messing.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Zapfen, Unterlegscheiben.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Daflirhalten ohne Vorankiindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefihrt worden ist.

TECHNISCHE DATEN
4701-180
STUCKGEWICHT 105k
TRAGFAHIGKEIT
FENSTERFLUGEL ﬁga?]]
LiH=1
WARTUNGSPLAN
'WOHNHAUS WOHNHAUS
WML i MGER | <anwosNuNGEN | > 20 OHNUNGEN
1 JAHR" 1JAHR* 1JAHR* & MONATE® & MONATE®
Den Verschleif von Zapfen und Unterlegscheiben prifien. Den Zapfen ien,
Die Schweifinahte prisfen. Die waagrechts Ausrichtung varn Fensterfliigel priffen.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahve von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedingungen),
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MPUMEHEHWE: Metna nog ceapky ANA CTBOPOK U3 CTaNM inox.

TWM: Metna 3 3aKpeIThiX KPBINA CO CHEMHBIM CTEPMHHEM, WaRBoi 13
naTyHu.

DWKCUPOBAHMWE: ceapkoii Ha pame U3 CTanw inox.

MATEPWAN: Cranb inox 1 waiBa u3 natyHu.

MEPEPABOTKA: NepepaboTaTh, Kak Mene3Hblil MaTEPWan Ha OCHOBE
NERCTBYIOWEro 3aKOHOATENbCTBA CTPAHBI MOHTaKa.

YACTW, NOJOBEPHEHHBIE M3HOCY: CrepxeHs, waiba.
MPEAYNPEXOEHWA: NponseoguTens, NPW BO3HWKHOBEHWW Heobxo-
OMMOCTH, OCTABNAET 33 coBol NPaBo MIMEHEHATE XapaKTEPMCTUKKN
uspenva Ges npeneapuTenbHOro yeegomnerua. Mponssonutent He
HECET OTBETCTBEHHOCTE 33 BHECEHWE MOMHBIX WKW YACTMYHBIX W3-
MEHEHWA B KOHCTPYKLMKO W3OEnWA, AeRcTBUTENBHBIMA CYMTAIOTCA

CARACTERISTICAS TECNICAS TONbKO Te ,D,el"'\CI'EHﬂ, KOTOpPbIE Bbinu BBINOAHEHDI KaanwdmuupoaaH-
4701-180 HbIM NEPCOHaNnomM W B COOTBETCTBMIW C YCTAHOBNEHHBIMIA NPaBMNaMK
PESOFIEZA 1,05 g MOHTa#a.
RESISTENCIA UTIL 200 kg
LH=1 (par}
CADENCIA MANTENIMIENTOS TERHUHECKHE XAPAKTEPHCTHEW
INMUEBLEEN |  INMUEBLEEN 4701180
CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINID BECT EAMHMLAI 105 Kg
<M UNIDADES > 20 UNIDADES HATPY3KA 00 g
1RO 1A 14D B MESES 6 MESES U=t [napa)
Verificar el desgaste del perna y de las arandelas. NEPHOAMYHOCT TEXOECTYRHBAHIA

Engrasar el perno, HACTHBIA PEITPHATYE e HINOR [OM JKUORA JOM

Verificar las saldaduras y la harizontalidad de la puerta. — He . 20 KBAPTHP 20 KBAFTAF

*H presente esquema es relativa a un ambiente normal de trabzjo 1o 1ot 1rog* 6 MECALIER* 6 MECALIER*

(na armbiente marina o especialmente agresva). KORTPOAMPIBATS U3HOE CTEMRAA 1 Waitle.
(Ma3LBaTE CTEKEND.
KouTpanwp p WSB! W OPHIOHTANLHOCTE CTROPKM,
“N DB 3HHOI PEAYEMOTREHE! [UNA HOD pabodera
{ne AnA pbekToe B A WM C JPYTHMM ATPECCHEHbIMH HaKTOPaMM).

ifesadall |dirittod autore, delladittaFratelliComunelloSpa. Tuttigli utilizzi WO pEr dizialmente. Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso.  All pictures, rechnr(ardraﬂanges and related specifications belong to Fratelli Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright. All uses norexpress.ly authorized will be legally prosecuted, Product specification are subjected to change without notice.
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